



WERTSTOFFSAMMLER DURASORT® 55L

Ideal für nachhaltiges Wertstoffmanagement







Scan oder push -Direkt zum Produkt



Wertstoffsammler DURASORT® 55L

DURABLE
SINCE 1920

Behältersysteme sind vielseitige Helfer für das Abfallmanagement und unterstützen das Sammeln und Entsorgen von Wertstoffen.

Bei der Verarbeitung werden ausschließlich hochwertige Materialien wie langlebige Kunststoffe und robustes Stahlblech eingesetzt.























DURASORT® - ei

WERTSTOFFSAMMLER DURASORT® 55L

- Wertstoffsammler aus pulverbeschichtetem Metall mit Innenbehälter aus Kunststoff
- Farbiger Einwurfring und Piktogramm auf der Vorderseite zur Kennzeichnung der jeweiligen Abfallsorten
- Einsetzbar in Innenbereichen wie öffentlichen Gebäuden, Schulen, Kantinen, etc.
- Leichtes Öffnen der Tür durch Push-to-Open Mechanik
- Einfaches Entleeren des Innenbehälters
- Die verstellbaren Füßen sorgen für festen Stand auf unebenen Untergründen
- Maße: 420×830×330 mm (B×H×T)
- Maße Innenbehälter: 335×685×255 mm (B×H×T)

Produkt	ArtNr.	Farbe	Verpackung
Wertstoffsammler DURASORT® 55L Papier	3211	06 blau	1 Stück
Wertstoffsammler DURASORT® 55L Plastik	3212	04 gelb	1 Stück
Wertstoffsammler DURASORT® 55L Restmüll	3213	57 anthrazit/grau	1 Stück
Wertstoffsammler DURASORT® 55L Glas	3214	05 grün	1 Stück
Wertstoffsammler DURASORT® 55L Bioabfall	3215	11 braun	1 Stück